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Η Πάφος είναι η καλύτερη μικρή πόλη να ζει 
κανείς
/ Γενικά Θέματα

Σύμφωνα με έκθεση της Compare the Market AU, η Πάφος πήρε την θέση της ως η 
πιο βιώσιμη μικρή πόλη στον κόσμο.

Φωλιασμένη στις νότιες ακτές της Κύπρου, δίπλα στη Μεσόγειο Θάλασσα, η Πάφος 
αναδείχθηκε η πιο βιώσιμη μικρή πόλη στον κόσμο, σύμφωνα με έκθεση της 
Compare the Market AU. Η έκθεση ανέλυσε επτά παράγοντες: τον αριθμό των 
εστιατορίων, τις επιλογές διασκέδασης, το ποσοστό ανεργίας, τις βροχερές 
ημέρες, τον δείκτη υγείας, τον δείκτη ασφάλειας και το συνολικό κόστος των 
αγαθών. Η Πάφος στην Κύπρο κατέλαβε την πρώτη θέση με συνολική βαθμολογία 
5,495 στα 7. Την τριάδα των καλύτερων μικρών πόλεων συμπληρώνουν το Arrecife 
της Ισπανίας με βαθμολογία 4,717 και το Trapani της Ιταλίας με 4,622.
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Η Πάφος, η οποία αγκαλιάζεται από τα γαλάζια νερά της Μεσογείου, είναι γνωστή 
για την πλούσια ιστορία και την πολιτιστική της κληρονομιά. Η πόλη φημίζεται για 
τα αρχαιολογικά της ευρήματα, όπως οι περίφημοι τάφοι των βασιλέων και τα 
περίτεχνα ψηφιδωτά της.

 

Με εξαιρετικές επιλογές φαγητού, πολλές δυνατότητες διασκέδασης και ένα 
ισχυρό αίσθημα ασφάλειας, η Πάφος προσφέρει έναν υψηλής ποιότητας τρόπο 
ζωής στους κατοίκους και τους επισκέπτες της. Επιπλέον, η πόλη έχει χαμηλό 
ποσοστό ανεργίας και καλή υγειονομική περίθαλψη, καθιστώντας την ιδανική για 
βιώσιμη διαβίωση.

Στην έκθεση ανα΄φερεται, «Φωλιασμένη στη νότια ακτογραμμή της Κύπρου, δίπλα 
στη Μεσόγειο Θάλασσα, η Πάφος παίρνει το στέμμα ως η πιο βιώσιμη μικρή πόλη. 
Με τα περισσότερα εστιατόρια στη λίστα μας, 500, θα έχετε πολλές επιλογές όταν 
πρόκειται να δοκιμάσετε τα κλασικά κυπριακά πιάτα, όπως σουβλάκι, τηγανητό 
χαλούμι και ελιόπιτα (ψωμί με ελιές). Και όχι μόνο αυτό, αλλά η Πάφος έχει τον 
τρίτο μεγαλύτερο αριθμό επιλογών διασκέδασης (17) και τις έκτες λιγότερες 
βροχερές ημέρες, περίπου 70 ημέρες τον χρόνο, πράγμα που σημαίνει ότι θα έχετε 
εξαιρετικό καιρό για να εξερευνήσετε το νέο σας σπίτι».

Δείτε όλη την έρευνα εδώ.

Στην παγκόσμια κατάταξη περιλαμβάνονται και δύο ελληνικές πόλεις: τα Ιωάννινα 
και η Ξάνθη, οι οποίες καταλαμβάνουν την 22η και την 44η θέση αντίστοιχα. 
Γενικά, οι ευρωπαϊκές πόλεις κυριαρχούν στον κατάλογο. Το Grande Prairie του 

https://www.comparethemarket.com.au/home-loans/features/most-liveable-small-cities/


Καναδά είναι η μοναδική μη ευρωπαϊκή πόλη που κατάφερε να μπει στην πρώτη 
δεκάδα, με συνολική βαθμολογία 4,295.

Σύμφωνα με την έρευνα, η ζωή σε μικρότερες πόλεις προσφέρει πολλά 
πλεονεκτήματα, όπως έναν πιο χαλαρό ρυθμό ζωής, εύκολη πρόσβαση στη φύση 
και χαμηλότερο κόστος στέγασης. Οι μικρότερες πόλεις τείνουν να είναι πιο 
οικονομικά προσιτές, καθώς υπάρχει λιγότερη ζήτηση για μετεγκατάσταση εκεί.
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